

Tagjainknak elküldve

### Tisztelt Tagjaink, Kedves Barátaim!

Az - immár 20 éves - Tisza Klub történetében az események olyan előre nem várt -vis major- sorozata történt, amelyek majdnem megrengette létünket. Íme a történet:

Az elmúlt év nyarának elején derült ki, hogy a pénzünk rohamosan fogy és a várható, pályázaton elnyert összegek megérkezésének ideje teljesen bizonytalan. Az utóbbi években egyre szűkültek a pályázási lehetőségek, az elnyert összegek csökkentek.

Egyértelművé vált, hogy kiadásaink azonnali drasztikus csökkentésére van szükség. Ennek értelmében a TESZ székházán belül el kellett cserélni a két irodánkat (110 eFt/hó-főleg a gázár emelkedése) egy irodát bérelve (50 eFt/hó), le kellett mondanunk az egyik irodai és a zöld telefonunkat, és minden kiadást minimalizálni. Halasztást kértem az iroda rezszi költségeire és a könyvelői díjra. Egyetlen alkalmazottunk, Birinyi Gabi szerződése júliusban lejárt. Nem tudtam meghosszabbítani. Én már harmadik éve önkéntesként dolgozom. A 2009-ben elnyert pénz az NCA részéről októberben, a KvVM részéről ez év márciusában (!) érkezett meg. Hasonló állapotok uralkodtak számos, általunk ismert szervezetnél is!

Az adminisztrációval és pályázással foglalkozó Birinyi Gabi önkéntesként sem tudott segíteni, mert korházi kivizsgálás után kényes műtéten esett át és hónapokig otthon kellett feküdnie. Bíró Réka a korábbi irodavezetőnk gyesen volt, Lovászné Ica, megbízott helyettesem pedig családi okok miatt képtelen volt segíteni. Így lényegében az adminisztrációt és a pályázatokhoz kapcsolódó munkát nekem kellett elvégezni úgy, hogy azt 15. éve nem műveltem, lásd digitális pályázási procedúrák. Az azonnali átköltözésben Veres Margit és Farkas Attila segített, sokat számított a TESZ vezetőjének megértése és jóindulata. 20 év anyagát kellett elhelyeznünk, a technikát újraindítanunk. Arra törekedtem a könyvelőnk segítségével, hogy a kötelező adminisztráció, pl. a pályázati dolgaink -ha akadozva is- rendben menjen. Mi csak -kivéve az 1%-ot- pályázatokból élünk így tartalékunk nemigen keletkezhet. A város és a megye vezetése jóindulattal van irántunk, de hasonló cipőben járnak, minden esetre keresik a támogatás lehetőségét. Itteni aktív tagjaink - főleg pedagógusok - túlterheltek, a városban nehéz önkéntest találni. Így ez év tavaszáig meglehetősen bizonytalanságban éltünk.

Márciusban Bíró Réka visszatért, átvette az adminisztrációt, a pénzügyeket és a pályázattal, megbízottként a helyettesítésemet. Veres Margit az adminisztrációban segít, én -mindenesként- ahol kell. Lassan, de biztosan kezdünk a régi aktivitással dolgozni és reméljük a legjobbakat!

Fontos, a szervezet vezetőjeként felelősségem tudatában, tehetségemhez és lehetőségeimhez képest igyekeztem helyt állni, még akkor is, ha ez komoly szellemi és egészségi nehézségekkel járt. Cégbírószági értelmezés alapján, úgy döntöttem, hogy akkor állunk a tagság elé, ha már biztosak lehetünk a dolgunkban. Az eseményekről a szervezet vezetőségét értesítettem, velük konzultáltam. A késői értesítésért mindenkitől elnézést kérek.

1%-ról. Tavaly későn vettem észre, hogy az APEH elektronikus módon fogadja az 1% beszámolót, és lekéstük a határidőt! A Tisza Klub azonban tudja fogadni az 1% felajánlásokat. Arra kérnék mindenkit, hogy lehetősége szerint 1%, tagdíj, vagy adomány formájában kisebb-nagyobb támogatással legyenek a segítségünkre!

**1%-hoz: Név: Tisza Klub, Adószám: 19219725-1-16,**

A mellékelt csekken **tagdíjat, adományt** lehet befizetni. Adományozni banki átutalással is lehet. A beérkezett adományokról - adójuk csökkentéséhez - kérésre hivatalos igazolást adunk!

Számlaszámunk: 10404508 – 45090749 - 00000000

Telefon/Fax: 375 497, e-mail: [tiszaklub@gmail.com](mailto:tiszaklub@gmail.com)

Szolnok, 2010. január. 10.

Tisztelettel és barátsággal küldöm üdvözetem,

*Dr. Hamar József*  
Dr. Hamar József  
elnök

